



中央军委主席习近平签署命令

发布军事航天部队网络空间部队信息支援部队联勤保障部队军旗旗面式样
在八一建军节到来之际,向全体人民解放军指战员武警部队官兵
军队文职人员预备役人员和民兵致以节日的祝贺



军事航天部队军旗。(新华社发)



网络空间部队军旗。(新华社发)



信息支援部队军旗。(新华社发)



联勤保障部队军旗。(新华社发)

新华社北京7月31日电 中央军委主席习近平近日签署命令,发布军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队军旗旗面式样,并在八一建军节到来之际,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以节日的祝贺。

此次发布的兵种军旗,以八一军旗为基础设计,充分彰显党对军队的绝对领导,体现人民军队始终高度集中统一、步调一致向前进,旗面式样延续军种军旗上下设置、黄金分割的基本模式,选用具有相应兵种领域特色的图案色调,着力强化战略性兵种属性定位,激发部队荣誉感使命感。

中央军委主席习近平签署通令 给2个单位、5名个人记功

王忠林会见斯泰兰蒂斯集团首席执行官安东尼奥·菲洛萨、东风汽车公司董事长杨青 协力合作做大做强万亿级汽车产业集群

湖北日报讯(记者王馨)7月31日下午,省委书记、省人大常委会主任王忠林在武汉会见斯泰兰蒂斯集团首席执行官安东尼奥·菲洛萨、东风汽车集团有限公司董事长杨青。

王忠林代表省委、省政府对安东尼奥·菲洛萨一行表示欢迎,对斯泰兰蒂斯集团与东风汽车各自取得的成绩表示祝贺,感谢两家企业长期以来对湖北发展的支持。他说,斯泰兰蒂斯集团是